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SEANCE DU 3 FÉVRIER 2014

Délibération n° D-2014-32

Adhésion à l'éco-contribution par la Ville de Niort à l'organisme
ECOFOLIO

Président :
MADAME GENEVIÈVE GAILLARD

Présents :

Madame Geneviève  GAILLARD,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame Nathalie  SEGUIN,
Monsieur Amaury BREUILLE, Madame Josiane METAYER, Monsieur Jacques TAPIN, Monsieur
Jean-Claude SUREAU, Madame Anne LABBE, Monsieur Christophe POIRIER, Madame Nicolle
GRAVAT,  Madame  Chantal  BARRE,  Monsieur  Jean-Louis  SIMON,  Madame  Pilar  BAUDIN,
Monsieur  Frank MICHEL,  Madame Annie  COUTUREAU, Monsieur  Alain  PIVETEAU, Monsieur
Michel GENDREAU, Monsieur Denis THOMMEROT, Madame Nicole IZORE, Monsieur Hüseyin
YILDIZ,  Monsieur  Jean-Pierre  GAILLARD,  Monsieur  Bernard  JOURDAIN,  Monsieur  Gérard
ZABATTA,  Monsieur  Patrick  DELAUNAY,  Madame  Julie  BIRET,  Madame  Gaëlle  MANGIN,
Monsieur  Alain  BAUDIN,  Madame Elisabeth BEAUVAIS,  Monsieur  Marc  THEBAULT,  Monsieur
Jérôme BALOGE, Monsieur Guillaume JUIN, Madame Elsie COLAS, Monsieur Michel PAILLEY,
Monsieur  Aurélien  MANSART,  Madame  Rose-Marie  NIETO,  Madame  Virginie  LEONARD,
Monsieur Emmanuel GROLLEAU.

Secrétaire de séance : Pilar BAUDIN

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Delphine PAGE, ayant donné pouvoir à Monsieur Patrick DELAUNAY, Monsieur Nicolas
MARJAULT, ayant donné pouvoir à Madame Nathalie SEGUIN, Madame Annick DEFAYE, ayant
donné pouvoir à Madame Chantal BARRE, Madame Blanche BAMANA, ayant donné pouvoir à
Monsieur Jean-Louis SIMON, Madame Sylvette RIMBAUD, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain
BAUDIN,  Madame  Dominique  BOUTIN-GARCIA,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Michel
GENDREAU,  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Jérôme
BALOGE, Madame Maryvonne ARDOUIN, ayant donné pouvoir à Madame Anne LABBE



CONSEIL MUNICIPAL DU   3 février 2014
Délibération n° D-2014-32

Direction Finances et Marchés publics Adhésion à l'éco-contribution par la Ville de Niort à 
l'organisme ECOFOLIO

Madame Pilar BAUDIN, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Madame le Maire

Les  dispositions  des  articles  L.541-10-1  et  D.543-207  à  D.543-212  du  Code  de  l’environnement
instaurent  le principe de responsabilité élargie  des « producteurs » pour la fin de vie  des imprimés
papiers et des papiers à usage graphique destinés à être imprimés.

Dans  ce  cadre,  tout  donneur  d’ordre  à  l’origine  de  la  politique  générale  promotionnelle,  d’annonce,
d’information ou commerciale, ou au nom ou sous l’appellation de laquelle cette politique est menée, qui
émet ou fait émettre des imprimés papiers, y compris à titre gratuit, à destination des utilisateurs finaux,
doit contribuer à la collecte, à la valorisation et à l’élimination des déchets d’imprimés papiers, ménagers
et assimilés ainsi produits. 

Un éco-organisme, Ecofolio, a été créé le 19 janvier 2007 pour mettre en oeuvre cette responsabilité.

L'acquittement de cette obligation auprès de cet organisme nécessite la signature d'une convention sur la
base de la convention ci-jointe, définissant les relations administratives, techniques et financières entre
Ecofolio et la Ville de Niort. 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- accepter le principe de l'acquittement de cette contribution par l'intermédiaire de l'éco-organisme 
Ecofolio, dans le cadre de leur agrément ;

- approuver la convention d’adhésion de la Ville de Niort à l’éco-organisme Ecofolio ;

- autoriser le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour Madame le Maire de Niort,
Geneviève GAILLARD

L'Adjointe déléguée

Signé

Pilar BAUDIN 


